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2003 Mary Cassat Booklet of 20 (SG 4307-10) ...............................£14.00 
2003 37c Snowy Egret Booklet of 20 (SG 4336).............................£16.00 
2004 37c Greetings Stamp (Heart-shaped Sweets) Booklet of 20 (SG 
4341).....................................................................................................£14.00 
2004 37c Greetings (Garden Bouquet) Booklet of 20 (SG 4344) ...£14.00 
2004 ‘Magnolias’ (Martin Johnson Heade) Bklt of 20 (SG 4377) ..£14.00 
2004 Christmas (1st Issue) Booklet of 20 (SG 4396) ......................£14.00 
2004 Christmas (2nd Issue) Booklet of 20 (SG 4400-03)................£14.00 
do. smaller size stamps (SG 4404-07) ...............................................£14.00 
do. Booklet of 18 stamps....................................................................£12.50 
2005 Spring Flowers Booklet of 20 (SG 4417-20)...........................£14.00 
2005 Equal Rights Miniature Sheet on FDC.......................................£6.50 
2005 Greetings Stamps (Poppies) Booklet of 20 ..............................£14.00 
2010 The Grandest Things – Our National Parks In Words, Images and 
Stamps – a 116 page hardback book containing 9 stamps featuring National 
Parks – including Old Faithful, Yellowstone from 1972..........£20.00 £15.00 
2011 Centenary of the Indianapolis 500 Mile Race Sheetlet of 20 in Official 
First Day of Issue Collection Folder, SG 5126 (stamps Mint).£15.00 £12.00 
2012 Play Ball – Great Moments in Major League Baseball History 40 page 
book containing the 8 2001 Baseball Field stamps, SG 3979-86.............£7.50 
2013 $5.60 Landmarks, SG 5365, Cat. £15 ...........................................£7.50 
2013 $19.95 Landmarks, SG 5368, Cat. £55 .......................................£27.50 
2013 Christmas – Poinsettia (1st Issue) Bklt of 20 stamps, SG 5443, Cat. £32
..............................................................................................................£20.00 
2013 Christmas (3rd Issue) Booklet of 20, SG 5446, Cat. £32............£20.00 
2014 Christmas (1st issue) in Bklt of 20, SG 555-58, Cat. £34......£15.00 
2014 Christmas (2nd issue), SG 5559 .................................................£1.50 
2014 Christmas (3rd issue) in Bklt of 20, SG 4460-63, Cat. £34...£15.00 
2014 Christmas (4th issue) in Bklt of 20, SG 5564, Cat. £34 ........£15.00 
2014 Wilt Chamberlain (Basketball Player) Se-tenant Pair, SG 5565-66 
................................................................................................................£1.75 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
We were approached by an American 2nd World War Veteran who asked us whether we 
were interested in some Covers/Cards he prepared in 1945! To our amazement these cov-
ers commemorated “Victory in Europe” and “Victory in Japan” using various appropriate 
U.S. stamps on superbly designed Souvenir or Cacheted Envelopes/Postcards. Since the 
advent of the 75th Anniversary of the D-Day Landing all of these related Wartime Covers 
have been in demand. In all-of our 62 years of trading we have not seen these special Ca-
cheted Envelopes showing the broken Japanese Flag and Aircraft attacking printed in 
Black, Grey and Red – each Cover is postmarked in Washington on exactly the “V-J Day” 
2nd September 1945. All Guaranteed Genuine. We now offer a range of these exciting 
Covers - once sold cannot possibly be repeated. (Photocopies on request). 

 
Ref 
VJ1 Souvenir Illustrated Special Cover or Card postmarked 2nd September 1945 in Wash-
ington on the very appropriate 3¢ Defence of Corregidor, 3¢ U.S. Marines raising the U.S. 
Flag at Iwo Jima Commemoratives (as shown), a truly historical item 5¢ Korea Flag and 
5¢ Sun Yat Sen.............................................................................................£25.00  £15.00 
VJ1a as above but with additional UN Commemorative (postcard only) ...............£17.50 
VJ1b as VJ1 but with Lincoln/Sun Yat Sen issue relaced with UN Commemorative (post-
card only)..................................................................................................................£15.00 

NEW LISTING available of U.S.A. Complete  
Sheets /Sheetlets and Souvenir Sheets on request.

U.S.A. ARMY FREE FRANK – On the advent of the Spanish-
American War (1898) a Major Brewster Cox Kenyon (born in New 
York in 1864) had stamps printed (surface printed after the designs of 
the 1869 issue, perf. 11) and used them on mail despatched from his 
units. Army Units on Active Service had a free mail concession. 
These stamps were entirely unofficial and in September 1898, the 
U.S. Post Office issued an order for their discontinuance. The fact 
that they had been used and served a useful purpose, made them col-
lectable. They are available (all ungummed) in either Pink or Blue, 
each £5.00, One of each ...................................................................£9.50

WORLD WAR II – A 
SENSATIONAL FIND!

VJ1

VJ2 As above but on Cover or neat ‘V.J. Day’ Postcard with same Cachet and 
Postmark on the ‘Corregidor’ and ‘Iwo Jima’ Commemoratives ...........£25.00  £12.50 
VJ2a as above but with also with UN Commemorative (postcard only)............£12.50 
VJ2b as above but with UN Commemorative replaced by Korean Flag stamp (post-
card only) .................................................................................................................£12.50 
VJ3 Neat ‘V.J. Day’ Postcard with a block of four of the Lincoln/Sun Yat Sen issue 
....................................................................................................................£35.00  £25.00 
VJ5 as above but with 3¢ Iwo Jima block of 4 ...................................................£15.00 
VJ5a as above but with 3¢ Corregider block of 4 ...............................................£15.00 
VJ5b as above but with Korea flag block of 4 ....................................................£20.00 

VATICAN 1929 SG 11, 13, E14-15 Mounted Mint, Cat. £88.75........£15.00 
1931 SG D15-20 Mounted Mint, Cat. £95...........................................£20.00 
1948 Tobias and the Angel SG 137-8 (Cat. £1,070 U/M short perf 500L 
.............................................................................................£195.00 £125.00 
1949 SG E149 (Cat. £31) .....................................................................£10.00 
1949 SG 146A (Cat. £55) .....................................................................£15.00 
1953 SG 177-78 .....................................................................................£5.00 
1980 Pope John Paul, SG 740-46...........................................................£8.50 
1931 Postage Due, SG D19 Mounted Mint, Cat. £70.00 .........£30.00 £15.00 
VIETNAM (North) 1961 Space SG N170-1 Imperf (Cat. £48) U/M 
.................................................................................................£15.00 £10.00 
1961 Space SG N170-1 Imperf Blk of 4 (Cat. £152) U/M.£50.00 £35.00 
1961 Space Flight, SG N170-71, Fine Used ................................£7.50 £6.00 
1961 Space, SG N185-86 Perf set Cat. £10 .............................£5.00 £3.50 
VIETNAM (South) 1965 Flowers, SG 241-5 ....................................£5.00 
WALLIS & FUTUNA 1979 Rowland Hill SG 322-35 (Cat. £17) 
.....................................................................................................£8.50 £6.00 
WORLD CUP 1986 FDC’s from Nevis, Grenadines of St. Vincent, St. 
Vincent, Union, Bequia, Tuvalu, Nanumaga, Nanumea. A total of 43 
covers inc. 2 Miniature Sheets ...............................................£30.00 £25.00 
YUGOSLAVIA 1959 Flowers Fine Used, SG 928-36 (Cat. £10.00) 
......................................................................................................£5.00 £3.50 
First Day Covers 1986-89 (72 covers) unaddressed representing 51 sets 
plus 5 Miniature Sheets including 1988 Scarce WWF set and 1989 
Motorcycles SG 2535a Missing P.T.T. Error. Total Cat. as Used sets is 
£103.00 .................................................................................................£20.00 
 
 
 

 
ZIMBABWE 1980-83 selection of 11 Commemorative unaddressed 
Souvenir FDC’s, tone spots on some.......................................£10.00 £5.00 
do. as above but 15 covers from 1981 to 1985 Frama’s .....£20.00 £10.00 

ZIMBABWE (RHODESIA) 
We are very fortunate to be able to offer this special selection of Superb Un-
mounted Mint and Official Souvenir FDC’s (which can be soaked off for Fine 
Used stamps) from 1980 to 1996 at really competitive prices. Many attractive 
Thematics are included – just Compare and Save! 
BUY ANY 10 SETS U/M AND OR FDC’S AND DEDUCT 10%, MORE 
THAN 25 DEDUCT 15% 
Year SG No Description U/M FDC/FU 
1980 591-94 Rotary ....................................................£0.25 £0.50 

MS595 do. M/Sheet ...................................................- £0.50 
596 Olympics................................................£0.15 - 
597-600 Post Office Savings Bank ......................£0.25 £0.30 
MS601 do. M/Sheet............................................£0.25 £0.40 

1981 602-05 I.Y.D.......................................................£0.25 £0.40 
606-09 Trees.......................................................£0.30 £0.50 

1982 610-15 Rock Paintings .......................................£0.95 £1.25 
616-19 Scouts.....................................................£0.40 £0.65 
620-21 TB ..........................................................£0.50 £0.75 

1983 622-25 Sculptures ..............................................£0.30 £0.60 
626a & 
628a Ploughing...............................................£0.35 £0.60 
630-35 Communications ....................................£0.70 £0.95 

1984 636-38 Trade Fair...............................................£0.35 £0.50 
639-42 Olympics................................................£0.50 £0.90 
643-46 Heroes Day ............................................£0.40 £0.60 
647-52 Birds of Prey ..........................................£1.50 £1.50 

1985 653-56 Locomotives ..........................................£1.25 £1.50 
657-58 Earth Satellite.........................................£0.90 £1.40 
681-84 Archives .................................................£0.50 £0.70 
685-87 Decade for Women ................................£0.50 £0.70 

1986 688-89 Harare Conference .................................£0.50 £0.70 
690-93 Conference.............................................£3.75 £3.75 
694-97 Moths .....................................................£1.50 £2.00 
700-05 Motorcycles ...........................................£1.50 £2.00 

1987 706a Child Survival ........................................£2.00 £2.50 
706a do. Fine Used Block of 4 .......................£2.00 - 
710-13 Owls.......................................................£6.00 £5.00 
714-17 Guides ....................................................£1.50 £1.50 
718-23 Animals..................................................£2.00 £2.00 

1988 724-27 Insects ....................................................£2.00 £2.00 
728-33 National Gallery.....................................£0.90 £0.90 
734-39 Plants......................................................£1.20 £1.20 
740-45 Geese......................................................£3.25 £2.50 

1989 746-49 Lizards ...................................................£2.50 £2.50 
750-55 Wild Flowers..........................................£1.50 £1.50 
756-61 Fish ........................................................£2.00 £2.00 
762-67 Endangered Species (Animals)..............£4.50 £4.50 

1990 786-91 Anniversary of Independence ................£1.50 £1.50 
792-97 Centenary of Harare...............................£1.50 £1.50 
798-99 Parliamentary Conference .....................£0.95 £0.95 

1991 800-03 Small Mammals .....................................£3.25 £3.25 
804-09 Musical Instruments...............................£1.75 £1.75 
810-15 Wild Fruits .............................................£2.00 £2.00 

ZENNOR ROCKET MAIL 1978 Coronation Anniversary overprints 
– Proofs from the Zennor Rocket Society – all unique Imperf Sheets 
(33), Scarce .......................................................................£165.00 £75.00


